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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Land- en tuinbouw  -  Campagne brandveiligheid

De land- en tuinbouw staat bovenaan op het lijstje van de meest brandgevoelige 
sectoren. Dat is de conclusie van een West-Vlaams onderzoek van industriebranden. De 
provincie besliste daarom om samen met de brandweer en Prevent Agri een 
sensibiliseringscampagne en een folder met tips te lanceren. Daarin luidt het onder 
andere ook dat men “met enkele simpele aandachtspuntjes al een eind op weg komt”. 
Die aandachtspunten zijn de volgende:

- hanteer een rookverbod;
- ga voor een gescheiden opslag van brandbare materialen en tractoren en 

machines;
- gebruik een batterijsleutel;
- voorkom broei;
- zorg voor een vrije doorgang;
- zet in op ongediertebestrijding.

1. Ontving de provincie steun vanuit Vlaanderen bij het opzetten en lanceren van de 
campagne? Zo ja, hoeveel?

2. Acht de minister het opportuun die campagne uit te breiden naar de andere Vlaamse 
provincies? Zo ja, hoe zal hij dat concreet aanpakken? Zo niet, waarom niet?

3. Op welke van de hierboven vermelde aandachtspunten heeft de Vlaamse Regering 
deze legislatuur al specifiek ingezet? Op welke manier was dat precies, en welke 
middelen gingen daar naartoe?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 136 van 10 november 2022
van STEFAAN SINTOBIN

1. Vanuit mijn landbouwbevoegdheid is geen financiële steun gegeven voor de campagne. 

2. Brandpreventie is een federale bevoegdheid, die opgenomen wordt door de Federale 
Overheidsdienst Binnenlandse Zaken, Algemene Directie Civiele Veiligheid. De federale 
diensten van de gouverneur hebben mee het initiatief genomen van de in West-
Vlaanderen georganiseerde sensibiliseringscampagne. Ik zal binnen mijn 
landbouwbevoegdheid dan ook geen onmiddellijke initiatieven nemen.

3. Binnen mijn landbouwbevoegdheid zijn er geen initiatieven genomen. 


